



新华社香港7月17日电 《习近平著作选读》第一卷、第二卷繁体版和《习近平关于中国式现代化论述摘编》繁体版，近日由联合出版集团出版发行。7月17日，香港书展开展首日举办了新书发布会暨出版座谈会。

《习近平著作选读》生动记录了以习近平同志为核心的党中央领导

人民开创中国特色社会主义新时代，并不断夺取新胜利的伟大历史进程，集中反映了新时代中国共产党人推进马克思主义中国化时代化取得的重大理论创新成果，充分彰显了习近平新时代中国特色社会主义思想引领强国建设、民族复兴的真理力量和实践伟力，展现了中国共

产党对国家民族发展、对人类前途命运的使命担当，是全面系统反映习近平新时代中国特色社会主义思想的权威著作。《习近平关于中国式现代化论述摘编》系统反映了习近平同志对中国式现代化中国特色、本质要求和重大原则等丰富内涵的深刻阐释，

长治市社会科学界联合会

陈耳东在全市文旅康养融合发展“151995”计划工作推进会上强调 树牢系统观念 做实项目建设 加快建设 国内一流国际知名生态文化旅游目的地

本报讯 记者解婷报道：7月16日，全市文旅康养融合发展“151995”计划工作推进会召开。市委书记陈耳东出席会议并讲话。他强调，要深入学习贯彻习近平文化思想，全面落实习近平总书记对旅游工作的重要指示精神，充分利用得天独厚的文旅康养资源，加快建设国内一流国际知名生态文化旅游目的地。市委副书记、市长陈向阳主持会议。市领导孙刘琳、连树斌、黄国珍参加。

陈耳东指出，去年以来，我市围绕建设国内一流国际知名生态文化旅游目的地，打造长治文旅康养“五大品牌”，编制文旅康养融合发展“151995”计划，落地实施一批优质文旅项目，扎实推动文旅康养产业提质增效，全市文旅市场持续火热，呈现良好发展态势。

陈耳东强调，各级各部门要再接

再厉，坚持问题导向，强化工作措施，压紧压实责任，努力把文旅康养产业打造成战略性支柱产业。要站位全局、整体谋划，树立全市“一盘棋”意识，努力打造一批对“五大品牌”具有支撑作用的标志性项目。围绕“吃、住、行、游、购、娱、养”，立足各县区自身资源优势，差异化推进项目建设，精心设计串点成线的“五大品牌”综合线路和不同专题线路。将发展文旅康养产业与推进“千万工程”一体发力，结合不同乡村类型，深挖特色优势，避免“千村一面”。加强市县统筹协调，深入挖掘典型经验和创新做法，形成相互学习借鉴、错位发展、比学赶超的工作格局。要科学运营、提高效益，聚焦游客多元化需求，进一步增加优质产品供给，积极推广“音乐+旅游”“演出+旅游”“赛事+旅游”等业态，不断拓展消费场景。着力补齐市

区、县城夜游配套项目短板，打造一批有长治特色、有吸引力的标志性项目，不断优化旅游服务，做精做细交通接驳、环境卫生、景区接待等工作，打造“旅游满意在长治”口碑，让更多“过境游”变“过夜游”、“过夜游”变“多日游”。要细化措施、解决问题，进一步完善项目建设推进机制，滚动更新项目清单，做好包联服务，及时解决存在问题。持续强化文旅项目招商引资，主动聚焦经营主体需求，优化调整相关规划，针对性提供公共服务，推动更多项目落地实施。充分发挥市场在资源配置中的决定性作用，更好发挥政府作用，加大文旅基础设施投资和建设力度。要加强领导、凝聚合力。各县区要进一步建强工作队伍，加大工作投入，为文旅工作高质量发展提供有力保障。各相关部门要发挥职能作用，加强联动配合，不断开创我市文旅

康养产业高质量发展新局面。陈向阳要求，各县区、相关部门要以更大决心和更实举措实施“151995”计划，真正叫响长治文旅康养品牌。要坚持文旅康养与生态保护结合，强化生态修复综合治理和生态品质提升。要坚持政府推动与市场化运营结合，持续做好文旅康养项目策划储备、招商对接、开工建设、建成运营等。要坚持品牌打造与地方特色结合，突出长治优势，注重打造精品。要坚持共性需求与个性需求结合，打造旅游新业态，开发更多具有本地特色的文创产品，做好“旅游+”文章。要坚持基础设施改善和服务质量提升结合，完善基础设施配套，强化数字赋能，加快推动旅游景区提档升级。要坚持市级统筹与县区实施结合，打造文旅康养地方特色，形成竞相发展、协同共进的生动局面。

水一体化试点县，城乡水网互联互通和“最后一公里”正加快推进。

下一步，我市将立足实际，突出特色优势，追求建设质效，围绕打造海河流域跨省协同保护治理实验区、河源地区流域系统治理保护样板区、岩溶泉域保护与开发模式示范区、北方山水城文融合发展引领区目标定位，全力构建源头河系网、城乡供水网、农业灌溉网、防洪减灾网、水情监测网五大水网体系，实现河湖水生态系统全面复苏及“美化一条河、建成一座库、引来一泓水、浇灌一盆地、润泽一座城”目标，让长治水网成为惠及各方的民生工程，为资源型城市绿色转型探索经验、做出示范，打造国家市级水网先导区长治样板。

本报讯 记者解婷报道：7月17日，长治市社会科学界联合会第一次代表大会召开。市委书记陈耳东出席大会开幕式并讲话。市委副书记、市长陈向阳出席。省社科联党组书记、常务副主席张云泽到会祝贺并讲话。市领导陈望远、孙刘琳、贺鑫、郭晓泓、张丽芳出席。

陈耳东代表市委、市人大、市政府、市政协向大会的召开表示热烈祝贺，向与会代表和全市哲学社会科学工作者致以亲切问候。他指出，近年来，全市哲学社会科学工作者坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面落实中央及省委、市委决策部署，以长治视角、长治实践回答理论和现实问题，推出了一批高质量研究成果，理论武装、社科研究、决策咨询、智库建设等各项工作进入全省第一方阵，为全市经济社会发展作出了积极贡献。

陈耳东指出，当前全市正加快建设全国资源型城市转型升级示范区、现代化太行山水名城、国内一流国际知名生态文化旅游目的地，对哲学社会科学繁荣发展提出了更高要求，也提供了丰厚沃土和广阔空间。希望全市广大哲学社会科学工作者牢牢把握发展机遇，更好肩负起为党和人民述学立论、建言献策的职责使命，在长治高质量发展大局中施展才华、建功立业。要高举旗帜、把握方向，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，在研究阐释、理论宣传上下更大功夫，深刻阐释中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好，引导广大党员干部更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义、坚决做到“两个维护”。要围绕中心、服务大局，选好调研“小切口”，下足研究真功夫，阐释好长治实践、研究好长治问题，推出更多有理论高度、有思想深度、有亲民温度的优秀研究成果，为我市高质量发展提供理论支撑和决策参考。要植根人民、服务人民，聚焦人民实践创造，深入生产一线、田间地头开展调查研究，善于发现先进典型和创新做法，帮助群众将特殊经验提炼上升为一般原则，争做创新思想的“助产士”。希望广大哲学社会科学工作者志存高远，潜心研究，自觉做有信仰、有情怀、有担当，讲品位、讲格调、讲责任的“学问家”，真正做到言为士则、行为世范。

陈耳东强调，全市各级党委、政府要高度重视、关心支持社科工作，坚持党建带群建，为哲学社会科学事业发展创造良好条件。各级领导干部要带头学习社科知识，不断提高社科素养，积极主动为哲学社会科学工作者排忧解难，做好服务保障。市社科联作为党委、政府联系社科界的桥梁纽带，要进一步提高政治站位，增强群众观念，强化服务本领，全面提升组织力、引导力、凝聚力，真正把社科联打造成深受哲学社会科学工作者认同的“社科之家”。

张云泽代表省社科联对大会召开表示祝贺，对长治哲学社会科学事业与经济社会发展取得的成效给予充分肯定。他指出，长治市社科联和广大哲学社会科学工作者要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，守正创新，持续在学懂弄通做实党的创新理论上下功夫，确保全市哲学社会科学工作始终沿着正确的方向前进。要围绕中心、服务大局，紧扣党委、政府决策需求和高质量发展的重点任务，开展务实管用的研究活动，及时提供靶向性对策建议，

（下转第二版）

我市成功入选全国第二批市级水网先导区 全国10个地市入选 我市为全省唯一

本报讯 记者丁宇红 实习生赵倩男报道：7月15日，水利部印发《关于做好第三批省级水网先导区、第二批市级和县级水网先导区建设工作的通知》，确定我市为第二批市级水网先导区，是全国10个成功入选市级水网先导区地市之一。

长治地跨海河、黄河两大流域，是海河、沁河源头及“人工天河”红旗渠渠首所在地，拥有华北第二大岩溶泉辛安泉，水资源禀赋优厚，

河、湖、泉水系格局纵横交错，自然河网天然承接国家“四横三纵”主骨架海河、黄河两大流域，自然本底优良。市域内一湖多库的水利基础设施和持续向好的河湖环境，工程基础良好，是山西省“三纵九横”重要组成部分。近年来，我市把水网建设作为长治基础设施改造提升和打造现代化太行山水名城的重要抓手，高规格出台系列政策文件，系统化完善顶层设

计，持续加大涉水资金投入力度，构建了以漳河、沁河、辛安泉骨干供水工程为“纲”，以17条主要支流、次级水资源配置通道为“目”，以20座重点水库工程为“结”的三级水网体系，形成“四纵一横织水网、两河多库保安澜、智慧赋能筑四预、水清泉漾润上党”的水网总体布局。全市12个县区均编制完成了县域现代水网建设规划，绛河申报成为国家第三批幸福河湖试点，潞城区申报成为国家城乡供

峡谷风情

7月17日，雨过天晴，壶关县太行山大峡谷云雾升腾，千峰万壑若隐若现，宛如山水画卷。近年来，壶关县锚定“打造全国著名的生态旅游目的地”目标，立足得天独厚的自然人文禀赋，全面整合优质文旅资源，聚力打造文旅康养消费新业态、新产品、新模式，全力推动文旅康养产业高质量发展。

本报记者 司敏 摄

陈望远在潞州区调研时强调 加快建设进度打造精品工程 强化底线思维确保汛期安全

本报讯 记者赵雪岗报道：7月16日，市委副书记、市委农村工作领导小组组长陈望远带领市直相关部门负责人深入潞州区，就“千万工程”精品示范村建设、防汛等工作进行调研。他强调，要深入学习运用“千万工程”经验，强化规划引领，优化空间布局，加快项目建设，注重软件配套，着力打造宜居宜业和美乡村；要以“时时放心不下”的责任感，抓实抓细防汛备汛各项措施，全力保障人民群众生命财产安全。

陈望远一行先后深入潞州区老顶山街道双桥庄村、堠北庄街道下秦村，实地察看“千万工程”精品示范村建设情况，现场督导推进工作。他强调，要强化规划引领，对村庄建设进行系统性谋划，注重村庄整体风貌塑造，进一步优化生产、生活、生态空间布局，盘活利用闲置资源，避免造成资源浪费。要树牢交账意

识，全面压实工作责任，严密组织实施，倒排项目建设工期，及时协调解决遇到的困难问题，高标准、高质量推进项目建设，努力打造精品工程、示范工程。要做好村庄运营，因地制宜发展乡村业态，延伸产业链条，打造更多创新型、体验式乡村旅游项目，通过举办赛事、节庆活动等形式，叫响品牌、集聚人气。要注重软件配套，坚持体系化运营，为村民提供养老服务、健康服务、文化休闲等嵌入式、一站式服务，不断提高农民群众生活品质。

其间，陈望远还深入堠北庄街道杨寨村察看防汛备汛情况。他要求，各级各部门要深入贯彻落实习近平总书记关于防洪救灾工作的重要指示精神，始终坚持以人民至上、生命至上，强化底线思维，压实压紧防汛备汛工作责任，立足防大汛、抢大险、救大灾，做实做细各项防范措施，全力以赴确保安全度汛。

我市2024年第一批普通高中录取分数线公布

本报讯 记者桂滨报道：7月17日，记者自市招生考试管理中心了解到，我市2024年第一批普通高中录取分数线公布。

今年我市第一批普通高中录取分数线分别是，长治一中四个区统招分数线为737分，八个县统招分数线为765分；长治二中四个区统招分数线为749分，八个县统招分数线为769分；太行中学四个区统招分数线为768分，八个县统招分数线为772分；长治五中四个区统招分数线为694分，八个县统招分数线为720分；长治六中四个区统招分数线为716分，八个县统招分数线为754分。

我市普通高中最低录取控制分数线为460分。

普通高中高一新生录取通知书全部由市招生考试管理中心统一打印发放。7月18日指标生录取结果将发放至各初中学校进行公示，学生可到初中毕业学校查询。7月21日考生可登录山西省中考考生网上服务平台查询录取结果。7月22日至23日考生到原初中毕业学校领取录取通知书。凡高一新生须持市招生考试管理中心发放的《录取通知书》按规定时间到录取学校报到，对于在规定时间内擅自不报到的考生取消录取资格，不能参加补录。

标题新闻

商务部：一视同仁支持内外资企业参与大规模设备更新和消费品以旧换新

2024年全国暑期文化和旅游消费季启动

510.2米！纳木错科考创我国湖泊钻探最深纪录

据新华社

全力推动项目建设提速增效

打造弘扬传统文化新地标

潞城区红旗剧团非遗展演剧院项目有序推进

本报讯 连日来，潞城区红旗剧团非遗展演剧院项目现场，工人们井然有序地忙碌着。从空中俯瞰，剧院的整体外观轮廓已清晰可见。目前，该项目已完成开挖、土方、垫层、基础等前期施工。

潞城区红旗剧团非遗展演剧院项目是潞城区大力发展战略社会事业、丰富群众精神文化生活的一个生动实践，将大大弥补上党落子这一国家级非物质文化遗产剧种传承的不足。项目总投资8961.66万元，总建筑面积11667.04平方米。剧院设计构思是以“圆形的宝石”为母题，结合地方历史文化，打造多功能城市舞台。自2023年开工建设以来，施工单位在严把安全关、质量关、进度关的同时，全力以赴推进项目施工进度。

红旗剧团非遗展演剧院项目建成后，将成为潞城区技术领先、功能齐备的大型文化艺术交流中心，极大

满足群众对美好生活的向往与精神文化的追求。潞城区红旗剧团非遗展演剧院项目技术负责人杨智超说：“接下来，将在紧抓安全质量的前提下保证施工进度，于2024年8月底完成屋顶的主体框架施工。后续还将进行二次结构装饰装修部分的施工，以及室外管网铺装、绿化等工程，争取在2025年8月完成所有工程，验收之后，投入使用。”

（申婷婷 杨鹏）